Musikverein Stetten/Filder e.V.

Beitrittserklärung



Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Musikverein Stetten/Filder e.V.:

Name, Vorname		
Geburtsdatum		
Straße, Hausnummer		
PLZ,Ort		
Telefon Mobil		
E-Mail		
Aktives Mitglie	d Hauptkapelle Jugendkapelle Bläserklasse Sportgruppe	
Instrument	Unterricht bei	
Ich war/bin Mitglied im Blasmusikverband Baden-Württemberg e.V. seit		
Fördermitglied	minderjährig volljährig	
für volljährige aktive M für Fördermitglieder so	den in der Geschäftsordnung gültig ab 01.05.2024 festgelegt und betragen tglieder 60 Euro pro Jahr, wie minderjährige aktive Mitglieder 40 Euro pro Jahr. erzeit schriftlich zum Jahresende möglich.	
Einwilligung zum SEPA-Lastschriftverfahren (SEPA-Basis-Lastschriftmandat): Ich ermächtige hiermit den Musikverein Stetten/Filder e.V. (Gläubigeridentifikationsnummer DE95ZZZ00000879892) widerruflich, ab sofort den fälligen Mitgliedsbeitrag von folgendem Konto einzuziehen und weise mein Kreditinsitut an, die vom Musikverein Stetten/Filder e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Kontoinhaber (falls abweichend vom Antragsteller)		
Bank		
IBAN BIC		
Unterschrift Kontoinhabe	X	
	en, dass von mir/meinem Kind Lichtbilder gefertigt und diese in gedruckten oder im Internet inen des Vereins abgebildet werden.	
E-Mail-Adresse zukomme	lusikverein Stetten/Filder e.V. mir den Verein betreffende Informationen an meine angegebene en lässt.	
	Interschrift / Bei Minderjährigen Unterschrift der Erziehungsberechtigten	

Musikverein Stetten/Filder e.V. | Beitrittserklärung



Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Filmaufnahmen:

Ich/wir willige/n ein, dass im Rahmen von Vereinsaktivitäten (Proben, Veranstaltungen, Ausflüge...) angefertigte Foto- und Filmaufnahmen von meinem Kind und/oder mir, auf der Internetseite des Vereins (www.mv-stetten.de) und seinen übergeordneten Verbänden und für Veröffentlichungen (z.B. im Amtsblatt Leinfelden-Echterdingen), Berichte in Printmedien (z.B. Filderzeitung), auf den digitalen Kanälen des Vereins (z.B. https://www.facebook.com/mv.stetten.filder, https://www.instagram.com/musikvereinstettenfilder) unentgeltlich verwendet werden dürfen.

Die Fotos und/oder Videos dienen ausschließlich der Öffentlichkeitsarbeit sowie Werbe- und Sponsoringaktivitäten des Musikverein Stetten/Filder e.V. Ich bin/Wir sind darüber informiert, dass der Musikverein Stetten/Filder e.V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem Musikverein Stetten/Filder e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte.

Diese Einwilligung ist freiwillig. Sie kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

Bei Minderjährigen, die das 13. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung der gesetzlichen Vertreter auch die Einwilligung des/der Minderjährigen erforderlich.

Ort, Datum	Unterschrift des Mitglieds
Unterschrit gesetzlicher Vertreter 1 🗶	
Unterschrit gesetzlicher Vertreter 2	
Datenschutzrechtliche Unterrichtung zum U	mgang mit Mitgliedsdaten
	ersonenbezogenen Daten erfolgt im Verein nach den Richtli- ung (DS-GVO) sowie des gültigen Bundesdatenschutzgeset-
	, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe Satzung) und für forderlich sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b) DS-GVO hie g erhoben werden.
Verantwortlich für den Datenschutz im Verein is	t der Vorsitzende.
	llen Datenschutzordnung des Musikverein/Stetten Filder e.V. ereinsheim des Musikverein Stetten/Filder e.V. ausgelegt und
Ort, Datum	
Unterschrit gesetzlicher Vertreter 1 X	
✓	

Unterschrit gesetzlicher Vertreter 2 🔨